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桂小ＰＴＡ運営委員会

 　　　　　　

令和２年度 PTA による第 2 号の運営だよりをお届けいたします。

～ 今年度スローガン『桂で繋げる笑顔の輪』～

【代表あいさつ】

今年度は新型コロナウィルスの影響で、予定していた運動会等、様々の行事が延期と

なってしまい、楽しみにしていた児童や保護者の皆さまにとっては、とても残念であっ

たかと思います。

ようやく再開した学校生活では、新しいクラスで、先生やお友達との時間を満喫し、

今年度のスローガンである“笑顔の輪”を見ることができるようになりました。

　徐々にではありますが、日常を取り戻し、明るい兆しが見えてきたのは嬉しい限りで

す。日々情勢が変わる中でも、学校再開を心待ちにしてくれていた児童たちの姿勢に背

中を押してもらいながら、少しでも安全、安心な学校作りができるよう、今後の PTA

活動に尽力していきたいと思います。

また、今年度は運営だよりなど連絡手段に変更がございましたが、ご理解、ご協力い

ただいた保護者の皆さまには心より御礼申し上げます。

　今後の情勢を踏まえながら、活動手段など検討していきたいと思いますので、引き続

きご協力のほど何卒よろしくお願いいたします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（代表）

【役員より】

●こども１１０番の家

　今年度の「こども１１０番の家」の説明会は、新型コロナウィルスの影響をうけ中止と

　なりました。今後、書面にてご登録いただける方を募る

　予定でおりますので、別途ご案内させていただきます。

　ご登録をご検討いただいております皆さまには

　お待たせをする形となり申し訳ございません。

●安全教室の開催について

　毎年 6 月にお知らせを配布しております、

　横浜市安全教育振興会による「救急救命法　教室」、

　「防災安全教室」につきましては、コロナウイルス感染拡大の防止策であります、３　

　密を避ける事が難しいため、８月末までの実施はございません。

　また、その後の案内が届きましたら、お知らせいたします。

（代表、会計、書記）
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【各委員会より】

●諸般の事情により、懇談会の際におこなう予定であった協力員募集をまだ募集でき

ていない状況でいます。

　今後、各行事の有無を確認次第、募集を募る予定でいます。

　つきましては、ご提出いただいた委任状は全て無効とさせていただきますので、何

卒ご了承ください。改めて募集させて頂いた際にはぜひとも積極的なお力添えをい

ただきますようお願いいたします。　　　　　　　

（学年委員長／副委員長）

　

●ベルマーク・EPSON＆Canonインクカートリッジ・テトラパックは、

　学校、若草台地区センター、桂小コミュニティハウス内にて回収ボックスを用意してい

　ます。≪ 学校では図書室前の階段脇に用意してあります。≫

　ご協力よろしくお願いいたします！

　　（プロジェクト委員長／副委員長）

●安全パトロールを７月より開始いたします。

　お子様一人につき、年一回、お子様と一緒に登下校・パトロールしていただきます。

　詳細は改めてお手紙を配付いたします。

●スクールゾーン協議会要望書について

　先日マチコミにて、スクールゾーンに関する要望を募集いたしました。

　いただいたご意見を参考に、要望書を作成し、行政へ提出いたします。

　ご協力いただきありがとうございました。

　より安全なスクールゾーンになるよう、委員一丸となり、取り組んで参ります。

●学校が段階的に再開しましたが、登下校の様子は例年とは違うものとなりました。

　一年生は慣れない登下校。他の学年の児童も長い休業が明け、おしゃべりに花が咲くこ

ともあると思います。

　各ご家庭で、ぜひ交通ルールについて、お話していただければと思います。

（校外委員長／副委員長）
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